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Briefing: Kitajska

Tekoče novice in
dogodki članov*

Med 14. in 21. majem SKPS in JT Business
Development soorganizirata poslovno
delegacijo na Kitajsko. Enotedenski obisk Kitajske
je namenjen obisku lokalnih kitajskih organizacij
(partnerjev, investitorjev, inkubatorjev,
pospeševalnikov, državnih organizacij in uspešnih
lokalnih podjetij), ki preko svojih programov
pomagajo tujim podjetjem pri vstopu na kitajski trg.

Prijave: zainteresirane predstavnike podjetij vljudno
vabimo, da sodelovanje v delegaciji potrdite preko e-
maila na skps@gzs.si s kodo SKPS maj 2023.
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Ob zaključku seje 14. Nacionalnega ljudskega
kongresa izvoljen kitajski predsednik in vlada
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Uspešno izpeljana druga redna seja IO SKPS

Poslovna delegacija na
Kitajsko maja 2023: ne
zamudite priložnost
vstopa na Kitajski trg po
treh letih premora!
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Tekoče novice
Uspešno izpeljano izobraževanje The Return of
Chinese Outbound Tourism

Srečanje IO SKPS s predstavniki Ministrstva za
zunanje in evropske zadeve

Napovedujemo
Poslovna delegacija na Kitajsko maja 2023: ne
zamudite priložnost vstopa na Kitajski trg po treh
letih premora!

Praznovanje kitajskega dneva na Akademiji za
glasbo

Po treh letih poslovni obiski na Kitajsko krepijo
optimizem kitajskega trga

Odprl se je nov China IP Helpdesk

*Novice, o katerih bi želeli obvestiti ostale člane SKPS prek naših
novičnikov lahko posredujete na skps@gzs.si. Obvestite nas lahko
tudi o vaših preteklih ali prihajajočih dogodkih. 

Seminar “How to Enter the Chinese Market:
Different Channels and Approaches”

Vabilo k udeležbi na 133. Canton Fair, 15. april - 5.
maj 2023

Mednarodni medicinski in zdravstveni sejem v
Hongkongu (16.–18. maj 2023) in Azijski vrh o
globalnem zdravju (ASGH) (17.–18. maj 2023)

Povabilo k sponzorstvu in sodelovanju na 13. World
Water Congress

mailto:skps@gzs.si
mailto:skps@gzs.si
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Marca je potekala prva seja 14.
Nacionalnega ljudskega kongresa Ljudske
republike Kitajske. Predstavljeni so
gospodarski cilji, imenovane politične
osebnosti ter predstavljen državni proračun
in nova zakonodaja. Na seji je bil izvoljen
tudi predsednik Kitajske, imenovana
kitajska vlada ter drugi pomembni
funkcionarji.

Tako so delegati NPC 10. marca izvolili Xi
Jinping-a za predsednika Kitajske in predsednika
Centralne vojaške komisije, ob nadaljevanju seje
pa so bili imenovani in izvoljeni tudi: Li Qiang
kot predsednik vlade, Zhao Leji kot predsednik
Nacionalnega ljudskega kongresa, Ding Xuexiang
kot izvršni podpredsednik vlade ter Han Zheng
kot podpredsednik države.

Kongres je odobril tudi največjo reorganizacijo
vlade po letu 2018, vključno z ustanovitvijo
novega organa za finančno regulacijo,
nacionalnega urada za podatke in prenovo
ministrstva za znanost in tehnologijo ter 5-
odstotnim zmanjšanjem števila zaposlenih v
centralni vladi. Nova nacionalna finančna
regulativna uprava bo nadomestila obstoječega
nadzornika za bančništvo in zavarovalništvo ter
nadzirala vse vidike kitajskega finančnega
sektorja, vrednega 57 trilijonov dolarjev, razen
trga vrednostnih papirjev. Poročal bo
državnemu svetu oziroma kabinetu. Namen
reforme je nadaljnja konsolidacija finančne
ureditve v enem vladnem organu namesto v
različnih institucijah.

Poleg tega so bile definirane tudi politike
Kitajske za naslednje petletno obdobje.
Napovedana je bila prednostna naloga doseči
cilj rasti okoli 5 %, podjetništvu prijaznega okolja
in podpore zasebnemu podjetništvu.

Ob zaključku seje 14. Nacionalnega ljudskega
kongresa izvoljen kitajski predsednik in vlada
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POSLOVNI OBISKI, POLITIČNA GOTOVOST
KREPIJO OPTIMIZEM KITAJSKEGA TRGA
Globalna podjetja si prizadevajo slediti utripu
okrevajočega kitajskega trga, pri čemer nekatera
odhajajo na dolgo pričakovana poslovna
potovanja, druga pa ostajajo na tekočem z
najnovejšimi potezami politike. Ponovno je bila s
strani vlade potrjena zavezanost Kitajske
nenehnemu pospeševanju odpiranja. Kitajska
vlada je predstavila pozitivne signale, objavljene
v letošnjem vladnem poročilu o delu, kot tudi
ugodne pogoje v državi za tuja podjetja, da
razširijo svoje naložbe, vključno z naraščajočim
tržnim obsegom, razširjenimi spodbudami iz
politik odpiranja in novimi zagoni rasti, ki se
pojavljajo.

Nedavna raziskava, ki jo je izvedla Ameriška
gospodarska zbornica v Južni Kitajski, je prav
tako pokazala naraščajoči optimizem, saj je več
kot 90 odstotkov anketiranih podjetij izjavilo, da
je Kitajska ena izmed njihovih najpomembnejših
naložbenih destinacij, 75 odstotkov vprašanih pa
namerava ponovno investirati. na Kitajskem leta
2023. Uradni podatki Ministrstva za trgovino
osvetljujejo dinamiko naložb. V prvih dveh
mesecih leta 2023 so se neposredne tuje
naložbe v kitajsko celino, ki so dejansko
uporabljene, medletno povečale za 6,1 odstotka
na 268,44 milijarde juanov (ali 39,71 milijarde
ameriških dolarjev). Mednarodni denarni sklad
(IMF) je zvišal projekcijo kitajske gospodarske
rasti v letu 2023 na 5,2 odstotka. Svoje napovedi
so za navzgor popravile tudi Morgan Stanley,
Goldman Sachs in druge investicijske banke.

GOSPODARSKO OKREVANJE KITAJSKE DODAJA
GOTOVOST SVETOVNI RASTI
Po dobrem začetku tega leta bo kitajsko
gospodarstvo podpiralo stabilen in trajnostni
razvoj, kar bo dodalo gotovost svetovni rasti, ki
jo zamegljujejo pretresi, sporoča Kitajska. Tokovi
potnikov, logistika in poslovna potovanja na
Kitajskem hitro normalizirajo, medtem ko si je
domače povpraševanje opomoglo, je dejal Han
in navedel glavne gospodarske kazalce v prvih
dveh mesecih. Maloprodaja v državi, ki je merilo
rasti potrošnje, se je medletno povečala za 3,5
odstotka v obdobju januar-februar, s čimer je
obrnila padce iz prejšnjih treh mesecev. V tem
obdobju se je kitajska industrijska proizvodnja z
dodano vrednostjo medletno povečala za 2,4
odstotka, medtem ko se je indeks, ki meri
proizvodnjo storitvene industrije v državi, zvišal
za 5,5 odstotka. Prispevek kitajskega
gospodarstva k svetovni gospodarski rasti je v
preteklem desetletju v povprečju presegel 30
odstotkov, letos pa ga bo presegel leta 2022, kar
bo zagotovilo tržno povpraševanje in močan
zagon svetovnemu okrevanju.

Po treh letih poslovni obiski na Kitajsko krepijo
optimizem kitajskega trga

Povzeto po Xinhua Belt&Road Weekly, Vol. 8, No. 9, 11, 12.
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KITAJSKI SEKTOR MOČNOSTNIH
POLPREVODNIKOV (POWER
SEMICONDUCTORS) BI LAHKO DO LETA 2027
DOSEGEL 23,8 MILIJARDE USD
Tržna velikost kitajskega sektorja močnostnih
polprevodnikov naj bi do leta 2027 dosegla 23,8
milijarde ameriških dolarjev, glede na poročilo,
ki ga je 9. marca objavil Deloitte China. Poročilo
kaže, da je Kitajska država z največjim
povpraševanjem po močnostnih polprevodnikih
na svetu, povpraševanje pa bo še dodatno
sprostiti z razvojem nove energetske
fotovoltaike. Medtem se bo kitajski trg
močnostnih polprevodnikov v naslednjih petih
letih še naprej širil. Poleg tega naj bi velikost
trga kitajske avtomatizacije elektronskega
načrtovanja (EDA) dosegla 2,74 milijarde
ameriških dolarjev do leta 2025 zaradi selitve
industrije polprevodnikov na Kitajsko, glede na
poročilo. Napovedno poročilo analizira, kako bo
razvoj tehnologije, medijev in telekomunikacij
(TMT) vplival na podjetja in potrošnike po vsem
svetu s petih vidikov, vključno s
telekomunikacijami, polprevodniki, zasloni in
mediji, tehnologijo ter združitvami in prevzemi.

GOSPODARSKI BAROMETRI KAŽEJO MOČNEJŠI
ZAGON OKREVANJA KITAJSKEGA
GOSPODARSTVA
Kitajsko gospodarstvo se še naprej okreva z
močnejšim zagonom rasti - nedavno objavljeni
podatki o porabi električne energije, povečanju
socialnega financiranja, logistični blaginji in
drugih gospodarskih barometrih kažejo
pozitiven trend. Poraba električne energije v
drugi industriji se je hitro povečevala, kar kaže
na pospešeno okrevanje industrijske
proizvodnje. Po mnenju strokovnjakov skupna in
regionalna poraba električne energije odraža
stalno in pozitivno okrevanje kitajske
industrijske proizvodnje ter pozitivne rezultate
pri prilagajanju industrijske strukture. Povečanje
socialnega financiranja odraža okrevanje
povpraševanja po financiranju v realnem
gospodarstvu, splošno izboljšanje kreditnega
okolja podjetij in pozitivna pričakovanja glede
gospodarskih obetov. Podatki, ki jih je nedavno
objavila Kitajska zveza za logistiko in nabavo
(CFLP), so pokazali, da je kitajski indeks
logistične blaginje februarja znašal 50,1
odstotka, kar je 5,4 odstotne točke več kot
januarja. Rast indeksa gre pripisati predvsem
okrevanju ponudbe in povpraševanja ter
povečanju proizvodnih zmogljivosti. Medtem ko
ponudba in povpraševanje na proizvodnem trgu
okrevata, potrošniški trg prav tako kaže živahno
vitalnost. Najnovejši podatki Državnega
poštnega urada so pokazali, da je februarja
poštna industrija dostavila 11,57 milijarde
pošiljk, kar je 27,8 odstotka več kot leto prej.
Obseg hitre dostave je znašal 9,18 milijarde, kar
je 32,8 odstotka več kot v enakem obdobju lani.
China Post Group Corporation je dostavila 2,39
milijarde pošiljk, kar je 11,8 odstotka več kot
leto prej.
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TEKOČE NOVICE

Uspešno izpeljano izobraževanje The Return of
Chinese Outbound Tourism

kakšni so trendi v turizmu v Sloveniji in
kakšne promocijske aktivnosti Slovenija že
izvaja na kitajskem trgu
kakšne aktivnosti Slovenija načrtuje v
prihodnosti za privabljanje turistov s Kitajske
kako prilagoditi KPI za boljše podatke o
uspehu turizma v Sloveniji, ko pride do
turistov s Kitajske 
kakšne so želje in potrebe turistov s Kitajske,
kaj iščejo in čemu bodo namenili pozornost 

V petek, 24. marca, smo v sodelovanju z EU SME
Centre in Italy China Council Foundation izvedli
izobraževanje o turizmu s Kitajske, The Return of
Chinese Outbound Toruism. Kot govorca sta se
nam pridružila Prof. Dr. Wolfgang Georg Arlt iz
China Outbound Tourism Research Institute in
Saša Verovšek Musič iz Slovenske turistične
organizacije. Izobraževanje je potekalo v
hibridnem formatu z udeleženci po vsej Evropi.

Govorca sta na izobraževanju predstavila:

24. marec 2023

Na Kitajskem se pri promociji turizma pojavljajo
trendi, kot je zanimanje za nišna,
individualizirana potovanja, nadomeščanje
izgubljenih priložnosti med pandemijo (npr.
poročna potovanja), aktivna in izobraževalna
potovanja. Za promocijo turisitčne destinacije je
pomembna organska promocija, torej promocija
s strani tistih, ki so Slovenijo že obiskali, tukaj
živijo, ali pa načrtujejo obisk. Prav tako ima
Slovenija potencial majhne, a zelene, destinacije,
ki ga mora izkoristiti, da privabi nov segment
turistov s Kitajske.

Najlepša hvala vsem, ki ste se izobraževanja
udeležlili! Vabimo vas, da se nam pridružite tudi
na naših prihodnjih dogodkih.

https://www.linkedin.com/company/slovenian-tourist-board/
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TEKOČE NOVICE

Srečanje IO SKPS s predstavniki Ministrstva za
zunanje in evropske zadeve

30. marec 2023

V četrtek, 30. marca, se je IO SKPS srečal s
predstavnikoma Ministrstva za zunanje in
evropske zadeve, g. Rokom Tomšičem in go.
Mojco Deželak , iz direktorata za gospodarsko
in javno diplomacijo. Na srečanju je bilo
predstavljeno delovanje in aktivnosti Slovensko-
kitajskega poslovnega sveta, ter delovanje in
aktivnosti Ministrstva za zunanje in evropske
zadeve, predvsem v povezavi s Kitajsko.

Slovensko-kitajski poslovni svet se pri svojem
delovanju nadeja sodelovanja z institucijami, kot
je Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve,
zato smo tudi to srečanje posvetili iskanju
možnosti za obojestransko sodelovanje. V
interesu nadaljevanja konstruktivnega dialoga
bomo tudi v letu 2023 nadaljevlai z rednimi
srečanji z Ministrstvom.
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TEKOČE NOVICE

Uspešno izpeljana druga redna seja IO SKPS

V četrtek, 30. marca, je potekala druga redna
seja IO SKPS, na kateri so se nam pridružili tudi
nekateri člani. Na seji je IO SKPS pregledal
tekoče aktivnosti članov in SKPS, potrdil
prihajajoče aktivnosti, ter razpravljal o
povezovanju s slovensko-kitajskim poslovnim
klubom ADRIA na Kitajskem.

Za nami je že več uspešno izpeljanih srečanj s
partnerji ter tudi eno uspešno izpeljano
izobraževanje, ki smo ga soorganizirali z EU SME
Centrom. V prihajajočih mesecih načrtujemo
nadaljevanjem aktivnosti, predvsem tudi z
aktivnostmi delovnih skupin, ki se že aktivno
sestajajo. Pri oblikovanju dogodkov smo vedno
odprti za vaše predloge, saj jih organiziramo
glede na interese naših članov. Vaše ideje,
predloge in komentarje ter tudi morebitne želje
po soorganizaciji dogodkov sprejemamo na
skps@gzs.si.

30. marec 2023

Seje IO SKPS so javne, člani pa imajo tudi
pravico predlagati teme za obravnavo. Tokrat
smo na predlog članice Jerneje Čeligoj
razpravljali o povezovanju s slovensko-kitajskim
poslovnim klubom ADRIA, ki že več let deluje na
Kitajskem. Na seji se nam je pridružila tudi nova
članica SKPS, Klara Stanič, ki jo ob tej priložnosti
toplo pozdravljamo. 

Zapisnik redne seje IO je vsem članom na
voljo na skps@gzs.si. 

mailto:skps@gzs.si
mailto:skps@gzs.si
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TEKOČE NOVICE

Odprl se je nov China IP Helpdesk

Evropska komisija je predstavila novo izdajo
Helpdesk-a za mala in srednja podjetja v zvezi z
intelektualno lastnino (IP) za Kitajsko,
jugovzhodno Azijo, Latinsko Ameriko in Indijo.

Nova izdaja, v organizaciji Generalnega
direktorata za notranji trg, industrijo,
podjetništvo in MSP ter Evropski svet za
inovacije in Izvršna agencija za MSP (EISMEA)
Evropske komisije, dopolnjuje evropski in afriški
IP Helpdesk.

V zadnjih 4 letih in kljub izzivom, ki jih
predstavlja pandemija COVID-19, se je China IP
Helpdesk za MSP izkazala kot izjemno orodje za
doseganje in podporo MSP s trgovinskimi
interesi na Kitajskem v zadevah IP. Odgovoril je
na več kot 2 500 poizvedb, od tega na 98,8 % v 3
delovnih dneh.

China IP SME Helpdesk zagotavlja malim in
srednje velikim podjetjem iz držav članic
Evropske unije in držav, ki sodelujejo v
programu enotnega trga, usposabljanja ter
zaupne in brezplačne nasvete prve linije o vseh
zadevah, povezanih z intelektualno lastnino in
zaščito intelektualne lastnine. pravice na
kitajskem trgu.

Več informacij >>>

https://intellectual-property-helpdesk.ec.europa.eu/regional-helpdesks/china-ip-sme-helpdesk_en
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NAPOVEDUJEMO

Poslovna delegacija na Kitajsko maja 2023: ne
zamudite priložnost vstopa na Kitajski trg po treh

letih premora!
Strošek udeležbe
Cena udeležbe v poslovni delegaciji je 1750 EUR
in zajema: 6x nočitev v 4* ali 5* hotelih, vse
prevoze v sklopu delegacije (bus, hitri vlak,
shuttle), prevoz z letališča v Šanghaju do hotela,
večino obrokov, stroške organizacije (najem
lokacij, predstavitve projektov, tolmačenje),
priprave in podporo pri pridobivanju vize, 2h
poslovnega posveta pred odhodom, podpora na
mestu na Kitajskem. 

Možnost sofinanciranja 60% stroškov
udeležbe
Mikro, mala in srednja podjetja imajo možnost
sofinanciranja 60% stroškov udeležbe z
uveljavitvijo vavčerja za udeležbo v gospodarskih
delegacijah, ki ga je razpisal Slovenski
podjetniški sklad (SPS). Pri oddaji vloge za
koriščenje vavčerja je na SPS potrebno predložiti
potrdilo o udeležbi v gospodarski delegaciji, ki
ga posameznem članu gospodarske delegacije
izda Gospodarska zbornica Slovenije. Do
pridobitve potrdila o udeležbi so upravičeni tisti
člani gospodarske delegacije, ki so se udeležili
poslovnih forumov ter izpolnili anketo o
zadovoljstvu ob zaključku uradnega programa
obiska delegacije.

Tianjin Technology Innovation Center
(Tianjin),
GTOG Investment in njihovi investicijski
partnerji (Peking),
pospeševalnik AImakers (Peking),
neoBay, pospeševalnik namenjen tujim
podjetjem, ki vstopajo na Kitajski trg
(Šanghaj),
China-CEEC SME Cooperation Zone
(Cangzhou),
in njihove partnerje.

GZS Slovensko kitajski poslovni svet in JT
Business Development z veseljem
sporočamo, da se po treh letih premora
pripravljajo prve poslovne delegacije na
Kitajsko.

Med 14. in 21. majem GZS SKPS in JT
Business Development soorganizirata
poslovno delegacijo na Kitajsko. Enotedenski
obisk Kitajske je namenjen obisku lokalnih
kitajskih organizacij (partnerjev, investitorjev,
inkubatorjev, pospeševalnikov, državnih
organizacij in uspešnih lokalnih podjetij), ki
preko svojih programov pomagajo tujim
podjetjem pri vstopu na kitajski trg. Velik
poudarek je na konkretnem B2B povezovanju.
Udeležba v delegaciji je namenjena podjetjem, ki
želijo preveriti možnost svojega vstopa na
kitajski trg in si ustvariti poslovno mrežo na
Kitajskem, kakor tudi tistim, ki so že začeli s
poslovanjem in/ali želijo vstopiti na kitajski trg z
že razvitimi rešitvami, najti distributerje,
razvojne partnerje, nove vire ali investitorje.

V sklopu poslovne delegacije boste obiskali:

https://www.podjetniskisklad.si/vsebinska-podpora/vavcerski-sistemi/vavcer-za-udelezbo-v-gospodarskih-delegacijah-v-tujino/
mailto:skps@gzs.si
mailto:skps@gzs.si
mailto:skps@gzs.si


Nedelja, 14.
maj

Prihod v Šanghaj.

Ponedeljek, 15.
maj

Dopoldan predstavitve projektov na neoBay (Global Innovation and Entrepreneurship
community) za lokalna podjetja, investitorje, B2B srečanja. Popoldan obiski lokalnih podjetij.

Torek, 16. maj
Dopoldan B2B sestanki na neoBay, popoldan hitri vlak od postaje Shanghai HongQiao do
postaje Cangzhou.

Sreda, 17. maj
Dopoldan srečanje z CEEC SME Centre, predstavitve projektov za lokalno poslovno skupnost,
potencialne partnerje in investitorje, B2B z lokalnimi podjetji. Popoldan B2B obiski lokalnih
podjetij in B2B srečanja. Zvečer potovanje v Tianjin.

Četrtek, 18.
maj

Dopoldan predstavitve projektov za lokalno poslovno skupnost in investitorje v organizaciji
Tianjin Technology Innovation Center in njihovih partnerjev. Popoldan B2B povezovanje in
srečanja z lokalnimi podjetji, investitorji. Zvečer obiski lokalnih podjetij.

Petek, 19. maj Obisk WIC – World Intelligence Congress in B2B matching/sestanki na lokaciji.

Sobota, 20. maj
Zgodaj zjutraj hitri vlak iz Tianjina v Peking. Dopoldan srečanje z GTOG Investment in
pospeševalnikom AImakers ter njihovimi poslovnimi partnerji in investitorji. Popoldan odhod
na letališče v Pekingu in polet nazaj v Evropo.
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NAPOVEDUJEMO

Okvirni program poslovne delegacije:*

* pridržujemo si pravico do spremembe programa, ki pa ne bo vplivala na kvaliteto obiska

Prijave
Zainteresirane predstavnike podjetij vljudno vabimo, da sodelovanje v delegaciji potrdite preko e-
maila na skps@gzs.si s kodo SKPS maj 2023, najkasneje do 14. aprila 2023, oziroma do
zasedenosti prostih mest v delegaciji, pri čemer bomo upoštevali relevantnost podjetij glede na
področja obravnavanih delegacij ter vrstni red prijav. Po izteku roka za prijave bomo za udeležence
delegacij organizirali pripravljalni sestanek ter podrobneje predstavili izvedbo programa obiska ter
sestavo delegacij.

mailto:skps@gzs.si
mailto:skps@gzs.si
mailto:skps@gzs.si
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NAPOVEDUJEMO

Seminar “How to Enter the Chinese Market:
Different Channels and Approaches”

Naš partner, EU SME Center, organizira seminar
o vstopu na kitajski trg. Ker Kitajska ponovno
odpira svoje meje, so mnoga mala in srednja
podjetja v EU ponovno pripravljena poslovati s
to državo. Identifikacija pravega kanala in najbolj
prilagojene platforme za vstop na kitajski trg je
izjemnega pomena, saj so MSP, ki se prvič
obrnejo na Kitajsko, zdaj odprte različne poti.

Kdaj: 12. april, ob 10. uri
Kje: online, Zoom

Da bi evropskim podjetjem pomagal oceniti
njihove možnosti in najti strategijo, ki najbolj
ustreza njihovemu profilu, EU SME Center v
sodelovanju z Italy-China Council Foundation in
EU-China Business Association organizira spletni
seminar o tem, kako oceniti razpoložljive kanale
za vstopiti na kitajski trg. Med tem dogodkom bo
predstavljenih več vstopnih poti in smernic za
MSP, ki bi želela raziskati možnosti, ki jih ponuja
k  itajski trg.

Udeležba na seminarju je brezplačna. Seminar
bo potekal v angleščini. Več informacij >>>

https://www.eusmecentre.org.cn/events/how-to-enter-the-chinese-market-different-channels-and-approaches/
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Vabilo k udeležbi na 133. Canton Fair, 15. april - 5.
maj 2023

Vabimo vas k udeležbi na že 133. Canton Fair, ki
se bo preko spleta odvijal vse do 23. septembra,
v živo pa med 15. aprilom in 5. majem, v treh
fazah: 
Faza 1: 15. - 19. april; Elektronika in
gospodinjski električni aparati, oprema za
razsvetljavo, rezervni deli za vozila, stroji,
strojna oprema in orodja, gradbeni materiali,
kemični izdelki, energetski viri

Faza 2: 23. - 27. april; Potrošniško blago, darila,
okraski za dom
Faza 3: 1. - 5. maj; Tekstil in oblačila, čevlji,
pisarniški material, etuiji in torbe ter izdelki za
rekreacijo, zdravila, zdravstveni izdelki in
medicinski pripomočki, hrana

Vabljeni, da se sejma udeležite kot kupec ali
razstavljavec. Več informacij >>> in na
skps@gzs.si

Mednarodni medicinski in zdravstveni sejem v
Hongkongu (16.–18. maj 2023) in Azijski vrh o
globalnem zdravju (ASGH) (17.–18. maj 2023)

Mednarodni sejem medicine in zdravstvene
oskrbe v Hongkongu ponuja akterjem v industriji
idealno platformo za obveščanje o najnovejšem
razvoju medicinskih in zdravstvenih storitev ter
povezanih izdelkov. Leta 2019 se je na sejmu
predstavilo več kot 200 razstavljavcev s
čezmorsko udeležbo iz celinske Kitajske,
Japonske, Koreje, Indije, Singapurja in
Združenega kraljestva.

ASGH bo obsegal simpozij na visoki ravni in
vrsto tematskih sklopov, ki bodo pokrivali širok
spekter tem od globalnih zdravstvenih vprašanj,
političnega dialoga o prihodnosti javnega
zdravja, inovacij v zdravstvu do poslovnih
priložnosti v Aziji.

izkoristiti svetovne finančne vire v
Hongkongu za potrebe po zbiranju sredstev
in partnerstva; in
raziskati R&R in tehnološko sodelovanje ter
priložnosti za komercializacijo v Aziji.

Organizirana bodo tudi predstavitev InnoHealth
Showcase, predstavitve projektov in sestanki
usklajevanja toka poslov, da bi olajšali
naložbena partnerstva. Za dogodek v letu 2023
vabimo slovenska zdravstvena podjetja in
nosilce projektov z namenom:

Tisti, ki vas udeležba zanima, nam to
sporočite na skps@gzs.si, na voljo smo tudi
za dodatne informacije.

https://www.cantonfair.org.cn/en-US
mailto:skps@gzs.si
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Povabilo k sponzorstvu in sodelovanju na 13.
World Water Congress

Organizatorji 13. World Water Congress, ki
se bo odvijal med 11. in 15. septembrom v
Pekingu, vabijo k sponzorstvu in udeležbi
na dogodku. World Water Congress združuje
strokovnjake, akademike, oblikovalce
politik, vodne strokovnjake, strokovnjake iz
zasebnega sektorja in deležnike civilne
družbe iz vseh disciplin in perspektiv, ki
bodo predstavili svoje delo, izmenjali ideje,
sodelovali v razpravah in se povezovali za
spodbujanje usklajevanja in ravnovesje med
potrebami ljudi in narave po vodi.

Za vse, ki vas zanima sponzorstvo dogodka, je
na voljo 5 različnih sponzorskih paketov,
organizacije in ustanove pa lahko izberejo paket,
ki najbolj ustreza njihovim zanimanjem, da
zagotovijo večjo prepoznavnost svojih blagovnih
znamk, povečajo svoj profil in pridobijo dostop
do tisočih mednarodnih udeležencev tako na
spletu kot na dogodku samem.

Za vse, ki vas zanima udeležba na kongresu kot
razstavljavce, nam za več informacij ter prijavo
na dogodek pišite na skps@gzs.si. V času XVIII.
kongresa bo potekala razstava znanstvenih in
tehnoloških dosežkov na področju upravljanja z
vodnimi viri. Njegov cilj je prikazati
najsodobnejšo, najnovejšo tehnologijo,
znanstvene raziskave, inovativne koncepte in
primere iz prakse. Razstavni prostor obsega
skoraj 5000 kvadratnih metrov s kabinami po
meri.

mailto:skps@gzs.si


V četrtek, 20. aprila, med 9. in 16. uro
Konfucijev inštitut Ljubljana vabi na
praznovanje kitajskega dneva na Akademiji
za glasbo (Kongresni trg 1, Ljubljana).

Čez dan bomo ponujali delavnice o kitajski
kulturi: kaligrafija, kitajski vozli in kitajska glasba.
Ob 14. uri bo posebna predstava s čajno
umetnostjo in glasbo s tradicionalnimi kitajskimi
inštrumenti.

Ne zamudite te razburljive priložnosti za
spoznavanje kitajske kulture, sodelovanje in
praznovanje. Vabljeni vsi, da se udeležite tega
družinam prijaznega dogodka. Veselimo se, da
vas vidimo tam!

Praznovanje kitajskega dneva na Akademiji za
glasbo
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TEKOČE NOVICE  IN  DOGODKI  ČLANOV SKPS

Novice, o katerih bi želeli obvestiti ostale člane SKPS prek naših novičnikov lahko posredujete na
skps@gzs.si. Obvestite nas lahko tudi o vaših preteklih ali prihajajočih dogodkih. 

mailto:skps@gzs.si
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Spletna stran

Kontakt

Spremljajte naše objave tudi na Linkedin-u.

https://www.linkedin.com/company/slovensko-kitajski-poslovni-svet-skps/
mailto:skps@gzs.si
mailto:marjana.majeric@gzs.si
mailto:ziga.vavpotic@outfit7.com
mailto:skps@gzs.si
http://skps.gzs.si/
https://www.linkedin.com/company/slovensko-kitajski-poslovni-svet-skps/

